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•  If	
  the	
  government	
  spent	
  less	
  2me	
  trying	
  to	
  fix	
  everyone's	
  problems,	
  we'd	
  all	
  be	
  a	
  lot	
  
beeer	
  off.	
  

•  Our	
  government	
  tries	
  to	
  do	
  too	
  many	
  things	
  for	
  too	
  many	
  people.	
  We	
  should	
  just	
  let	
  
people	
  take	
  care	
  of	
  themselves.	
  

•  The	
  government	
  interferes	
  too	
  much	
  in	
  our	
  everyday	
  lives.	
  
•  Government	
  regula2on	
  of	
  business	
  usually	
  does	
  more	
  harm	
  than	
  good.	
  

Egalitarianism	
  
 

•  The	
  world	
  would	
  be	
  a	
  more	
  peaceful	
  place	
  if	
  its	
  wealth	
  were	
  divided	
  more	
  equally	
  
among	
  na2ons. 

•  In	
  my	
  ideal	
  society,	
  all	
  basic	
  needs	
  (food,	
  housing,	
  health	
  care,	
  educa2on)	
  would	
  be	
  
guaranteed	
  by	
  the	
  government	
  for	
  everyone. 

•  I	
  support	
  government	
  programs	
  to	
  get	
  rid	
  of	
  poverty. 
•  Discrimina2on	
  against	
  minori2es	
  is	
  s2ll	
  a	
  very	
  serious	
  problem	
  in	
  our	
  society. 
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Bringing	
  Republicans	
  Onboard:	
  	
  Two-­‐Dimensions	
  	
  
	
  
	
  

The	
  right	
  policies:	
  
•  Results	
  suggest	
  that	
  Republicans	
  favor	
  a	
  move	
  to	
  a	
  clean	
  energy	
  economy,	
  but	
  

their	
  support	
  is	
  con2ngent	
  on	
  the	
  development	
  of	
  policies	
  that	
  are	
  consistent	
  
with	
  their	
  core	
  values.	
  	
  	
  

	
  

The	
  right	
  messages:	
  
•  While	
  speaking	
  to	
  clean	
  energy	
  alone	
  -­‐-­‐	
  without	
  discussing	
  climate	
  change	
  -­‐-­‐	
  

may	
  be	
  associated	
  with	
  clean	
  	
  energy	
  policy	
  support,	
  this	
  support	
  could	
  be	
  
strengthened	
  by	
  communica2ng	
  the	
  key	
  beliefs:	
  
•  Climate	
  change	
  is	
  real	
  
•  It’s	
  harmful	
  
•  It’s	
  caused	
  by	
  human	
  ac2vi2es	
  
•  The	
  scien2fic	
  community	
  is	
  in	
  broad	
  agreement	
  about	
  the	
  reality,	
  

dangers	
  and	
  causes	
  of	
  climate	
  change	
  
•  Human	
  ac2ons	
  can	
  reduce	
  climate	
  change.	
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